Задание  для  студентов  группы  2  по  английскому  языку  на  8  июня.   
Преподаватель Т.Д.   Чеснокова         
Уважаемые студенты!  Сегодня  мы вспомним  грамматическую  конструкцию, которой нет  в  русском  языке.  Ее  мы  используем,  когда нам нужно  сказать,  что  где-то  что-то  есть.   Это    there  is   в  единственном  числе   и    there  are   во  множественном числе.   Если  мы  говорим  на русском  языке -  На  улице  есть  машина.  То  на английском  это  будет – There  is  a  car  in  the street.    Очень  внимательно  нужно  переводить такие  фразы  с английского  на  русский.
There  are  some  buses  in  the  street  переводится  как   На улице  есть  несколько  автобусов.   То  есть  начинать перевод  надо  с конца,  где  что-то есть.  А потом говорить, что есть . Зная  это  правило,  попробуйте  перевести на русский язык  данные  предложения.  
Выполненное  задание отправляйте на    адрес    chesnokova.td@yandex.ru          
1.  There   is  a  bus  in the  street.  
2.There  are  some  cars  there.  
3.There  is  a  bag  on the desk.   
4.  There  is some  chalk in the box. 
5.There  are  some  people in the  bus. 
6.There  is a  pen  under  the  book.  
7.There  are  some   people  near  the tractor. 
8. There  are  many     pupils      at  school.  
9. There   are  some   exercise-books  on   the  desk.   
10.  There  are  many  people     on the   pavement.   
11. There   are   some     books   under    the  map.
